

У Дианы Гурцкая на концерте поднялось глазное давление

Возможно, она слишком рано вышла на сцену после операции

Оправившись после операции в Уфе (напомним, что в конце апреля певицу, мечтающую вернуть зрение, прооперировал известный офтальмолог Эрнст Мулдашев), Диана Гурцкая в минувшее воскресенье начала гастрольный тур по 12 городам России. В первом городе - Смоленске - программу Диана отработала безупречно, смоленские зрители даже не догадывались, что певица неважно себя чувствует. Однако обещанная встреча с поклонниками не состоялась. Через полчаса после концерта к поклонникам и журналистам вышел ее тур-менеджер и сообщил, что у Дианы неожиданно повысилось глазное давление, видимо, сказалось гастрольное напряжение.

Нашим корреспондентам удалось поговорить с Дианой до концерта. Диана всячески уклонялась от разговоров про операцию: «То, что меня бес-

покоило, удалено! Впереди еще второй и третий этапы операции. Но давайте лучше говорить о музыке». Диана так и не ответила, видит ли свет. Но всякий раз, когда шелкала вспышка, девушка поворачивала в сторону нашего фотографа - так, как это делают зрячие люди!

Диана делала все, чтобы зрители не увидели, с каким трудом дается ей концерт.

Анна
ФИРСОВА.
(«КП» -
Смоленск).
Фото Олега
ФОМКИНА.

Какая правда. - 2003. - 20 мая. - С.16.

